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〔Ⅵ〕 みどりさんは 7 時に家を出て，分速 60m の速さで学校に向かいました。

姉は 7 時 10 分に家を出て，分速 135m の速さで学校に向かいました。途中でみど

りさんを追いこし，学校に着きましたが，忘れ物に気づき同じ道を同じ速さでも

どったところ，学校から 900m の地点でみどりさんとすれちがいました。

グラフは，みどりさんと姉の様子を表したものです。

次の(1)，(2)の問いに答えなさい。

(1) 姉はみどりさんとすれちがったとき。みどりさんより何 m 多く歩いていますか。

(2) グラフの○ア ～○エ にあてはまる数を求めなさい。
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〔Ⅵ〕

(1)

姉とみどりさんがすれ違うまでに進んだ距離は

姉が家から学校までの距離より 900m 長く，

みどりさんは家から学校までの距離より 900m 短い。

よって，すれ違ったとき，姉はみどりさんより 900 ＋ 900 ＝ 1800m 多く歩いてい

ます。

(2) 姉が家を出発したとき，みどりさんは家から 60 × 10 ＝ 600m 進んでいるので

姉がみどりさんに追いつくのにかかる時間は

600 ÷(135 － 60)＝ 600 ÷ 75 ＝ 8 分なので，追いつく時刻は

7 時 10 分＋ 8 分＝ 7 時 18 分。よって，ア＝ 18 です。

また，(1)の図で，「○ア ～(ｵ)」の時間と「○ア ～○イ 」の時間の比は，姉と妹の速

さの逆比で 60：135 ＝ 4：9 なので，それぞれの時間を比を用いてて○4 ，○9 と

すると○9 －○4 ＝○5 が姉が 900 × 2 ＝ 1800m 進むのにかかる時間なので

1800 ÷ 135 ＝ 分を表すので○1 ＝ 分。

よって，○イ ＝ 18 ＋○9 ＝ 18 ＋ × 9 ＝ 18 ＋ 24 ＝ 42 です。

また，みどりさんは時刻○イ から学校まで 900 ÷ 60 ＝ 15 分かかるので，

○ウ ＝ 42 ＋ 15 ＝ 57。

つまり，みどりさんは家から学校まで 57 分かかるので，

家から学校までの距離は 60 × 57 ＝ 3420m。

よって，エ＝ 3420 です。

以上の結果から，ア 18，イ 42，ウ 57，エ 3420 です。
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